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Zadanie 1. Wyznaczy¢ sup,,.y sin v/3n, sup,,cy cosn oraz

sup (sin V3n + cos n)

neN
Zadanie 2. Pokaza¢, ze jesli f: R — R jest ciagle i kazdy punkt jest okresowy, to f? jest
identycznoscia.
Zadanie 3. Rozpatrzmy przeksztalcenie ktorego wykres jest iamiotem”: F : [0, 1] — [0, 1],
2 dl € (0,1
P
2—2z dla € [3,1]

Wykazaé¢ ze punkt z jest preokresowy (to znaczy: ktérys jego obraz jest okresowy) wtedy
i tylko wtedy gdy x € Q. Wykazac¢ ze x jest okresowy wtedy i tylko wtedy gdy x jest postaci

%, gdzie k jest liczba naturalna, a p jest liczba naturalna nieparzysta.

Definicja. Topologiczne sprzezenie. Niech X— przestrzen topologiczna. Mowimy ze prze-
ksztatcenia ciagte f: X — X, g: X — X sa topologicznie sprzezone jesli istnieje home-
omorfizm h: X — X takize foh=hog.

Zadanie 4. Ktore pary ponizszych przeksztatcen R — R sa topologicznie sprzezone?
a. f(z) =x/2, b. f(x)
d. f(x) = bz, e. f(x)

Ktore przeksztatcenia mozna sprzac dyfeomorfizmem?

2z, c. f(x) = —2x,

z3.

Zadanie 5. Wypisa¢ wzorem sprzezenie topologiczne h: R — R pomiedzy przeksztatceniem

f(x) = ax® — 1 oraz przeksztalceniem g(z) = 2* — ¢ (dla pewnego c zaleznego od a).

Zadanie 6. Rozwazmy takie homeomorfizmy f,g: [0;1] — [0;1], ze f(0) = g(0) = 0,
f(1) =g(1) = 1,1 f, g nie maja innych punktéw stalych. Wykazaé ze f i g sa topologicznie
sprzezone. Wskazéwka: mozna zatozyc (dlaczego?) ze f(z) > z,g(z) > z dla x € (0,1).
Wybierzmy punkt zo € (0,1) i odcinki Iy = [z, f(z0)], I, = [0, 9(x0)]. Przeksztalémy I; na
I, jakims rosnacym homeomorfizmem h. Jak rozszerzy¢ h na caty odcinek [0, 1], aby otrzymac

zadane sprzezenie?
Zadanie 7. Rozpatrzmy rodzine przeksztalcen kwadratowych f,: [0,1] — [0, 1], a € (0,4):
fa(x) = ax(l —x).

Wykazaé ze dla dowolnych aq, ay € (1,2) przeksztatcenia f,, oraz f,, sa topologicznie sprzezone.

Wykazaé ze przeksztatcenia f5 1 f, nie sa topologicznie sprzezone.



